



▲刘婉婷

▶ 刘婉婷
(左)荣获第72届世界小姐中国区总决赛冠军。



世界小姐中国区总决赛 潍坊姑娘刘婉婷获冠军

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 刘燕) 5月19日,第72届世界小姐中国区总决赛在云南大理白族自治州举行,来自全国的100位佳丽在舞台上绽放光彩。经过民族服装、运动活力装和高级定制的白族礼服三个环节的展示,以及之前在大理举行的各个单项赛,最终,潍坊姑娘刘婉婷脱颖而出,荣获第72届世界小姐中国区总决赛冠军。

今年20岁的刘婉婷是临朐人,身高1.77米,体重50公斤,身材高挑,相貌姣好,目前就读于厦门理工学院服装表演专业,她从小就喜欢并学习服装表演,每每站在舞台上都自信满满。读高中后,刘婉婷开始进一步学习服装表演,并考取厦门理工学院。怀着对舞台表演和时尚的热爱与憧憬,刘婉婷一直渴望登上更大的舞台,以此来提高个人魅力和表演能力。

“我读大学以前就知道世界小姐大赛,上高中时曾参加过类似的比赛,这样的比赛是一个很好的机会,不仅可以使自己得到锻炼,还能展示学校的教学成果。”刘婉婷说,第57届世界小姐选美大赛总决赛冠军张梓琳是中国在世界级选美赛事中夺冠的第一人,也是刘婉婷的偶像。她一直在不断努力学习和进步,向偶像看齐,这也是她参加世界小姐大赛的重要原因之一。

为了参赛,刘婉婷从衣着、发型、妆容、身材等方面进行了全方位的调整和提升。同时,她还参加了许多培训课程和模特比赛,提高自己的表演能力和经验。在比赛过程中,她经历了很多挑战和困难,例如紧张、压力、表演失误等。此次比赛集训时间为10天,大理的天气阴雨绵绵,气温反常,她不仅要克服高原反应,还要一直穿

着单薄的赛服淋雨拍摄,但她最终克服了这些困难。

舞蹈是刘婉婷的弱项,在才艺展示环节需要表演旗袍舞,这让她心理压力特别大。“旗袍舞对我来说很难,我有些放不开,学校老师知道后,不断鼓励和开导我,让我放下包袱,轻装上阵。”刘婉婷说,为了让自己的舞蹈动作更加优美、舒展和流畅,她除了平日里多加练习外,还多次请教学校老师,最终发挥稳定,取得了不错的成绩,这也是她有史以来最难忘的一次跳舞经历。

刘婉婷说,与普通的模特大赛不同,世界小姐大赛更注重才艺展示、机智问答等环节,对选手的综合素质要求很高。登上这么大的舞台,她才发现自己还有很多不足,原本只是抱着试试看的心态,没想到能取得这么好的成绩。

“我感觉自己很幸运,这只是我人生中的一个起点,以后需要努力的地方还有很多,还需要多向老师、同学们学习。”刘婉婷说,她也特别感谢潍坊艺翌培训机构的专业老师,虽然她已经从那毕业了,但在比赛期间,老师们一直给予她支持和指导,也正是老师们的专业知识和经验为她打下了良好的基础,来自家乡的支持和鼓励,为她增加了不少坚持下去的动力,让她有更多信心和勇气去追求自己的梦想。

“在这次比赛中,我不仅获得了荣誉,更重要的是从中获得了很多启发和收获。比赛不是胜利,而是过程,是一次锻炼,也是一次成长。我相信,只要我们坚持自己的梦想,不断地努力和追求,就一定能够取得更多的成功和荣誉。”刘婉婷说。



潍坊彩友坚持守号 终获双色球二等奖94417元!



伴随着夏天的脚步,彩友们中奖的节奏也加快了。

5月9日,双色球第2023052期开奖,本期摇出红球“03、04、05、08、12、17”,蓝球“06”,潍坊彩友中得二等奖1注,奖金94417元!数据检索显示,该彩友选用的投注方式为自选单式,中奖福地为寿光市37079339号福彩站。

据该站销售员刘云风介绍,自己从事福彩销售工作已有10年,每天习惯早起晚归,到达福彩站后的第一件事就是先为彩友预留的彩票办理兑奖。得知站上中了奖,刘云风一早就马不停蹄地赶到了彩站,准备提前“锁定”中奖彩友。

但在兑完彩票后刘云风并没有发现中奖票,心里就想着既然是自选,有没有可能是彩友守号呢?然后就从以前的彩票里找,果不其然就找到了这张中奖票,中奖彩友正是喜欢守号的赵先生(化姓),因为他跟守这组号码已经有些时日了。

拉开抽屉,刘云风从里面拿出一张泛黄的纸条,上面密密麻麻地写了5组“6+1”号码,这就是赵先生委托她每期要打的双色球号码。当天,刘云风就按照赵先生的惯例打出了这5组号码,让他斩获1注双色球二等奖。

刘云风说:“多年前就结识了赵先生,他性格爽朗,特别健谈,时间久了就成为了朋友,平时没事经常来站上闲聊一会儿。而且最近赵先生喜事连连,不仅刚换了新车,家中又添了宝宝,再加上这次中得双色球二等奖,真是打心底为他高兴。”确认了中奖彩友后,刘云风第一时间把喜讯告诉了赵先生,并发到朋友圈,写了中奖喜报,不少彩友也闻讯前来沾沾喜气,霎时间彩站内热闹了起来。

投注一份希望,收获一份惊喜,五月好运接踵而至,快走进身边的福彩站,迎接属于自己的新开始吧!

(潍坊福彩 刘玉)



“潍坊福彩”订阅号二维码

广告